
   

 

 

 

 

 

MAKLUMAT PENTING 
 

1. FORMAT PDF BORANG E (PENYATA OLEH MAJIKAN) /  
PDF FORMAT OF FORM E (RETURN FORM OF EMPLOYER) 

a) Mulai Tahun Saraan 2016, adalah wajib bagi majikan yang terdiri daripada syarikat dan 
syarikat Labuan (Syarikat) untuk mengemukakan Borang E melalui medium elektronik 
atau penghantaran elektronik. Borang E kertas jika dikemukakan oleh Syarikat adalah 
DIANGGAP TIDAK DITERIMA bagi maksud subseksyen 83(1B) Akta Cukai Pendapatan 1967. 

With effect from the Year of Remuneration 2016, it is mandatory for employers which are companies 
and Labuan companies (Companies) to submit Form E on an electronic medium or by way of 
electronic transmission. Paper Form E if submitted by a Company is NOT DEEM RECEIVED for the 
purpose of subsection 83(1B) of the Income Tax Act 1967. 

b) Majikan selain Syarikat adalah dibenarkan mengguna format PDF Borang E untuk 
tujuan pengemukaan borang nyata. 

Employers other than Companies are permitted to use the PDF format of Form E to file their returns. 

2. FORMAT PDF BORANG BE, B, BT, M, MT, P, TP, TJ DAN TF /  
PDF FORMAT OF FORMS BE, B, BT, M, MT, P, TP, TJ AND TF   

 Pembayar cukai dibenarkan mengguna format PDF borang-borang tersebut untuk tujuan 
pengemukaan borang nyata. 

 Taxpayers are permitted to use the PDF format of the mentioned forms to file their returns. 

3. SYARAT-SYARAT CETAKAN BORANG PDF /  
PDF FORM PRINTING REQUIREMENT 

Borang-borang PDF tersebut yang dicetak untuk tujuan pengemukaan hendaklah 
mematuhi spesifikasi cetakan berikut: 

The mentioned PDF forms printed for the purpose of submission must comply with the following printing 
specifications: 

i.   Jenis Kertas : Plain A4 (210mm x 297mm) / 80 gsm  
 Paper Type  (minimum) 

ii.   Orientasi Kertas : Potrait 
 Paper Orientation 

iii.   Teknologi Cetakan : Laser 
 Printing Technology 

iv.   Warna Cetakan : Pure Black / Monochrome 
 Printing Colour 

v.   Kualiti Cetakan : Single sided / 1 sheet per page / 300 dpi 
 Printing Quality 

Borang yang tidak memenuhi spesifikasi di atas akan dikembalikan kepada pembayar 
cukai berkenaan dan DIANGGAP TIDAK DITERIMA. 
Forms which do not fulfill the above specifications shall be returned to the taxpayers and DEEM NOT 
RECEIVED. 

4. Sila hubungi Hasil Care Line kami di talian bebas tol 1-800-88-5436 (LHDN) sekiranya 
memerlukan penjelasan lanjut. 
Please contact our Hasil Care Line at the toll free line 1-800-88-5436 (LHDN) if further clarification is 
required. 
 
 Majikan dan pembayar cukai adalah digalakkan mengguna e-Filing / 

Employers and taxpayers are encouraged to use e-Filing 


